
  

Intézményünk 

 

 

Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Cím: 8460 Devecser, Várkert 1. 

Telefon: +36 30 429 7840 

E-mail: devecser@papaitk.hu 

Honlap: https://gardonyi-devecser.edu.hu/ 

OM azonosító: 037056 

 

Iskolánk a Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a 

kistérség legnagyobb oktatási intézménye. Jelenleg az oktató és nevelőmunka két – 

egymáshoz közeli – épületben folyik. Az alsó tagozat gyermekei egy földszintes, régi múltú, 

patinás épületben, a felső tagozat tanulói a – kétszintes – főépületben, tágas, jól felszerelt 

tantermekben sajátíthatják el a szükséges ismereteket. Intézményünk infrastrukturális 

valamint eszközellátottsága kiemelkedő. Pedagógusaink főiskolai, egyetemi végzettséggel 

rendelkeznek, az eredményesebb oktató-nevelő munka érdekében folyamatos 

továbbképzéseken vesznek részt. Tanítóink, tanáraink elhivatottságát és elismertségét 

jelenlegi és egykori diákjaink valamint a legtöbb szülő is értékeli, kiemelkedőnek tartja.  

Főbb célkitűzések, alapelvek 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy gyermekeinket az eredményes továbbtanuláshoz szükséges 

alapvető ismeretek birtokába juttassuk. Igyekszünk úgy szervezni az iskolai életet, hogy a 

ránk bízott gyerekek minden nap szívesen jöjjenek az iskolába, hogy kíváncsiságukat, a 

világra való nyitottságukat mindig megőrizzék.  
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Az intézmény sajátos arculata 

Az intézmény arculatát az elfogadás és a befogadás jellemzi. Az alsó tagozat fő feladata a 

biztos alapok megteremtése. Az alapkompetenciák fejlesztése a felsőbb évfolyamokban is 

folytatódik. Fontos feladatunknak tekintjük a kevésbé eredményesen tanulók felzárkóztatását. 

E célt a változatos tanulásszervezési formák mellett fejlesztőpedagógusaink és 

gyógypedagógusaink is erősítik. A különösen tehetséges tanulók megsegítését a differenciált 

foglalkoztatás mellett a versenyekre való felkészítés és a rendszeres megmérettetés is segíti. 

Az egészséges életmódra, a környezetvédő gondolkodás- és cselekvésmódra külön, kiemelt 

hangsúlyt fektetünk. Fontosnak tartjuk a mai digitalizált világban, a számítástechnikai 

alapismeretek megszerzésére irányuló tevékenységek biztosítását, ezt a mindkét telephelyen 

rendelkezésre álló kiválóan felszerelt számítástechnika tanterem szolgálja. Iskolánk 

hagyományosan nagy hangsúlyt fektet az idegen nyelvek oktatásának magas színvonalára. A 

tanulók két idegen nyelv, az angol és a német közül választhatnak. Gyermekeinknek, mivel 

iskolánkban alapfokú művészetoktatás folyik, további lehetőséget ad zeneiskolánk. A diákok 

az általános iskolai oktatáson túl zeneiskolai képzést is választhatnak. A szolfézs és 

hangszeres órák iskolai időben zajlanak, így nem jelent megterhelést sem a diákoknak, sem a 

szülőknek az, hogy eljuttassák gyermeküket zeneórára.   

    

Szabadidős tevékenység 

Iskolánkban igyekszünk az életkori sajátosságok figyelembe vételével segíteni a diákokat 

abban, hogy szabadidejüket változatosan és hasznosan töltsék el. A cél megvalósítása 

érdekében a kötelező tanórákon kívül számos sportolási, kreativitás erősítését szolgáló, az 

iskolai tananyagot kiegészítő ismeret megszerzésére irányuló programot biztosítunk, melyeket 

későbbi életükben is hasznosítani tudnak. Minden évben megrendezzük a térség általános 



  

iskoláinak tanulói számára a hagyománnyá vált Advent Fényei Művészeti Gyermekfesztivált, 

valamint a Gárdonyi Tehetséggondozó versenyt, melyek jó lehetőséget biztosítanak a 

tehetségek bemutatkozására, intézmények, civil szervezetek közötti kapcsolat ápolására, 

illetve ezen törekvések lépést jelentenek a térség kulturális életének minőségi javítása terén is.  

Rendszeresen részt veszünk városi rendezvényeken, hogy szélesítsük diákjaink látókörét, a 

lehetőségeket kihasználva gyarapítsuk ismeretanyagukat. 

        

Kiemelten fontosnak tartjuk a nemzeti ünnepek méltó megünneplését, hagyományőrző 

programok megvalósítását, különböző világnapok ünneplését, iskolai gálaműsorok 

szervezését, projektnapok, projekthetek, nyílt napokat, egészségnap, sportnap, színház- és 

múzeumlátogatások, tanulmányi- és osztálykirándulások, táborok lebonyolítását. Minden 

alkalmat megragadunk, hogy gyermekeinket sikerélményhez juttassuk. Az egészséges élet-

módra, a környezetvédő gondolkodás- és cselekvésmódra külön, kiemelt hangsúlyt fektetünk.  

    

 



  

Óvódából iskolába – „Bocsoda” program 

A program a tevékenykedtetés-tevékenységek által biztosítja a gyermekek iskolára való 

felkészítését, hatékony, együttműködő kapcsolatok kiépítését. A cél megvalósulása érdekében 

minden évben a leendő első osztályos tanító nénik foglalkozások során varázsolják el az 

óvodás gyerekeket, hogy felkeltsék bennük az iskola és a tanulás iránti érdeklődésüket. 

 

 

Tervezett első osztályaink a 2023/2024. tanévben  

1.a osztály – Iskolaotthonos osztály – zenei/sport profil  

Tanítók: Vas-Kovács Sándorné/Nyárs Hajnalka 

 

1.b osztály – Iskolaotthonos osztály – zenei/sport profil  

Tanítók: Nagy Georgina/Vincze Barbara 

 

 

 

 

 

 



  

Elnyert címek 

A Magyar Vöröskereszt Bázisiskolája 

 

Ökoiskola 

 

 

Az Oktatási Hivatal Bázisintézménye 

 

 

Küldetésnyilatkozat 

Hitvallásunk 

„Minden láng fölfelé lobog. Az emberi lélek is láng.” (Gárdonyi Géza) 

  Olyan intézmény működtetésére törekszünk, amely diákjainknak a társadalmi igényeknek 

megfelelő, modern ismereteket nyújt, miközben megismertetjük őket a művészetek, 

elsősorban a zene világával.  



  

  A komplex személyiségfejlesztés érdekében olyan készségek, képességek kibontakoztatását 

tartjuk fontosnak, amelyek abban segítik tanulóinkat, hogy az őket körülvevő világ 

megértésében, megismerésében eligazodjanak  

  A tehetséggondozás mellett felzárkóztatások, fejlesztések szervezésével, 

hátránykompenzációval igyekszünk minden tanulónak egyenlő esélyt biztosítani az általános 

műveltség alapjainak elsajátításához, az egész életen át tartó tanulás képességének 

megszerzéséhez. 


